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úst dolů celým jícnem a slivovice v něm lehce šimrá žaludeční stěnu… Těšila se nesmírně 
na ten pravý okamžik, až už brzy nastane, usmívala se a udělovala poznámky svým textům;  
po dlouhé době jí bylo velmi příjemně.

Žbluňk!
Vzhlédla znepokojeně. Jak to žbluňk?! Jak může něco vskočit do kafáče, který sedí sám  

na uklizeném stole vysoko nad zemí?!
Uchopila lžičku, a zaváhala. Chci vidět, co vylovím? 
Zalovila.
Nic.
Vnořila lžičku hlouběji – nic. Přičichla k hladince – nic.
Zalovila znovu, opatrně, nejistě, v obavách… Na lžičce se tentokrát objevilo rychle se 

tavící bíločerné ptačí lejníčko.
Fuj tajbl! Odhodila lžičku obloukem k zemi – kdybych nebyla tomu žbluňku přítomna,  

tu směsku bych vypila!
Zaklonila se a vzhlédla k obloze. Tak kterej jste to byl? Blankytně modré nebe viníka 

nevydalo.
Šla vařit nový čaj.

EPILOG

Můžete zvládnout cokoli, ale nikdy nezvládnete udělat vše. 

Dne 29. 3. 2015 21:35, jirina.siklova@ecn.cz napsal(a):

Zdravím, byla jsem mimo CR, tak teprve nyní jsem se dostala k přečtení té vaší knížky.  
Dočtu to zítra, ale celkový dojem:je to výborné to je opravdu vaše první kniha? Skvěle napsáno. 
Pár připomínek mám, ale to je nepatrné. – máte výborné dialogy – Opravdu je to vaše první 
knížka? Kde by se to mohlo vydat? Ted nevím, ale zkusím se zeptat. Pošlete mně prosím svůj 

životopis, případně co jste kdy psala, abych se mohla o to opřít a doporučit vaši knížku.  
Teď především GRATULUJI a zdravím. Vezmu to ještě na Velikonoce na chalupu, aby si to 
přečetli ještě jedni známí. Tak se nezlobte, že se ozývám až tak pozdě, ale já to prostě nečetla.  

Až dneska jsem si na to udělala čas a byl to krásně strávený čas. Vše dobré i k Velikonocům 

Jiřina Šiklová

PS. Prosím, napište mne e-mail i svoji adresu, ať se mohu přeptat někoho v nakladatelství. 
Nebo máte nějaké nakladatelství, kde vás již znají a chtěla byste jen napsat  

k tomu doporučení??? Ráda to napíšu.

@

Dne 30. 3. 2015 21:50, jirina.siklova@ecn.cz napsal(a):

Tak to je skvělé, zatím zdravím, napište mně ten životopis – dost oficiální, dejte to  
do přílohy, ne do „těla e-mailu“, abych to mohla připojit, ale nemusí to být příliš formální,  

já to jen připojím. Ted před Velikonocema asi nestihnu, tuto středu (kdy se obvykle  
scházíme), ale v dalším týdnu již s tím začnu něco dělat. Vezmu ten vás rukopis na chalupu,  

kde to dam trochu přečíst dětem (tedy ...ony to již ani nejsou děti ...oba po padesátce)  
...tak hezké Velikonoce a pak se určitě sejdeme. Zdravím a mám z té knížky velkou radost 

Jiřina Siklová 

Dovoluji si vyjádřit hlubokou úctu k dnes již zesnulé socioložce Jiřině Šiklové  
a jsem moc vděčná za její milá slova a podporu v celé naší e-mailové konverzaci.

Děkuji mnohokrát  
Marcela
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Horký čaj s mlékem
Marcela Hejdučková

Marcela Hejdučková 
vlastním jménem Krčmářová

Narozena 1949 v Plzni 
Gymnázium v Ústí nad Labem (1968),  

léto 1968 a 1969 Velká Británie, 
VŠE, Fakulta ZO Praha (1973),  

léto 1973 Francie 
Diplomatické přidělení washington USA 1991–1995 

Státní Protokol MZV ČR (1996–1997) 
Manažerské pozice hotelů Hilton, Alcron Praha (1998–2002) 

Jednatelka a spolumajitelka  
Sportovního klubu Koutek Přílepy (od 2004)


